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O revistă profesionist pusă în pagină, cu fotografii de calitate, evocând pagini 
minunate din cultura recentă a Botoşanilor, Țara de Sus îşi află locul în cronica culturală 
a vremurilor noastre în rândul publicaţiilor care au un cuvânt de spus despre valoare, 
despre reprezentativitate, despre pagini scrise recent chiar cu viaţa unor oameni, a 
unor artişti care au lăsat ţinutului Botoşanilor cultură scrisă cu viaţa lor.

Răsfoind nr. 3-4 (63-64)/2021 al revistei, ne-au reţinut atenţia personalităţile 
evocate. Prima dintre ele este Ioan Cobâlă, dirijorul Orchestrei Populare „Rapsozii 
Botoşanilor”, remarcabil artist, compozitor şi muzician inspirat, evocat atât printr-un 
articol in memoriam, cât şi prin intermediul unor artişti ai muzicii populare care au 
cântat sub bagheta sa. Viorica Galan Dumbravă, fiică a acelor ţinuturi, este şi ea evocată 
la trecerea la cele veşnice prin frumoase rânduri scrise şi fotografii sugestive.

„Artişti interbelici în galeriile botoşănene” sunt evocaţi în pagini emoţionante, 
completate de ilustraţii semnificative din operele lor. Ne referim la: Călin Alupi, 
Paul Verona, Dem Dumitru Iordache, Eugen Ispir. În aceeaşi notă, continuă articolul 
„Fenomenul Hărman”, care este, de fapt, titlul unei expoziţii colective cu opere din 
Colecţia Nicolae-Ioan Vrâncean, aparținând unor artişti precum: Gheorghe I. Anghel, 
Maria Balea, Marius Barb Barbone, Viorel Cosor, Imola Ibolya Feldberg Popescu, Eusebiu 
Josan, Carmen Poenaru, Gheorghe Pogan, Corneliu Vasilescu, Beti Vervega, Leon Vreme.

„Portret de scriitor” ne prezintă personalitatea lui Dumitru Lavric, prozator, eseist, 
poet şi profesor, a cărui operă este prezentată ca a unui scriitor neobişnuit, necomun. 

În fine, un bilanţ al anului 2021 ne face să remarcăm că am rămas mai săraci şi cu 
o personalitate marcantă a culturii muzicale româneşti, compozitor, orchestrator, dirijor 
şi folclorist, Constantin Arvinte, evocat cu căldură în paginile revistei.
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Dacă adăugăm acestor evocări articole precum cele dedicate Festivalului-

concurs al Fanfarelor - ediţia a XV-a, Work-shop-ului pentru promovarea diversităţii 
culturale de la Botoşani, Târgului meşterilor populari - ediţia a XIV-a, Șezătorii de 
la Adăşeni, Ansamblului folcloric Hora, din Vlăsineşti, la un deceniu de existenţă 
culturală, şi ele sugestiv ilustrate, avem o imagine de ansamblu a revistei pentru 
care contează reflectarea şi promovarea fenomenelor culturii contemporane locale.

O ţinută ştiinţifică este dată revistei de articolul Zone de influenţă ale ceramicii 
bizantine în arta populară, care ne poartă şi în actualitate, în atelierul Soniei Iacinschi 
(1951-2022) din Botoşani, unde se mai lucrează şi în prezent o astfel de ceramică.

Desigur, toate aceste personalităţi şi evenimente evocate au legătură cu 
Centrul Judeţean pentru Conservarea şi Promovarea Culturii Tradiţionale Botoşani, 
al cărei manager, Cornelia Ciobanu îşi ia, cu acest prilej, rămas bun de la echipa pe 
care a condus-o mai mult timp, fiind în pragul pensionării, căreia îi dorim şi noi viaţă 
îndelungată, cu bucurie.

Aşteptăm, de asemenea, noi reviste şi noi evenimente culturale de la Centrul 
din Botoşani şi poate că şi un nou mod de a-şi promova valorile şi evenimentele 
locului.
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